5. האם קיים מחומש קמור, כך שישר מסוים גוזר ממנו מחומש שדומה לו?
תשובה: כן.

פתרון. אנחנו נבנה דוגמא של מחומש שכל הזוויות שלו שוות (ל- °108), אבל לא כל הצלעות שלו שוות . 

מחומש כזה נקבע עד כדי חפיפה באמצעות 3 רצף של צלעות: c , b , a.

אכן, אם יש שני מחומשים אם רצף כזה של צלעות , אז אפשר לשים מחומש אחד על השני שצלעות b , a יתלכדו (הרי יש בינם אותה זווית), ואז גם צלעות c יתלכדו (כי יש שוויון גם של זווית וגם של אורך), לכן הצעות הנוספות יהיו על אותם קווים (כי הן יוצרות אותם זוויות עם הקווים שכבר ציירנו). לכן גם הקודקוד החמישי, שעוד לא ציירנו אצל שני המחומשים, מתלכד. 

לכן המחומשים חופפים.
מאותם סיבות אם יש שני מחומשים שווי-זוויות ולאחד יש רצף צלעות  c , b , a  ולשני יש רצף צלעות  ck , bk , ak אז הם דומים. באמת, אם נגדיל את המחומש הראשון פי k אז נקבל מחומש שיש לו רצף זהה של 3 צלעות למחומש השני ואז כבר הוכחנו שהם חופפים. 
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עכשיו נבנה דוגמא. נצייר קו שבור של 4 קטעים, שכל פעם פונה ב-°108 שמאלה, וצלעותיו יוצרות סדרה הנדסית אם מקדם שקטן מ-1 בקצת, 
למשל 1000, 900, 810,  729.
אם עכשיו נמשיך את הקו השבור לשני הכוונים באמצעות קטעים שיוצרים °108 אם הקטע הראשון והאחרון של הקו השבור וגם נמשיך את הקטע באורך 729 נקבל מחומש בתוך מחומש, ומחומשים האלה יהיו דומים כמו שהסברנו.
